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ЕТИЧНА РАДА ETHICS COUNCIL 
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23 жовтня 2023 року                                                                               м. Київ 

 

РІШЕННЯ 

 

№ 55 

 

Про невідповідність кандидата  

на посаду члена Вищої ради правосуддя  

Сизої Наталії Петрівни 

критеріям професійної етики та доброчесності  

для зайняття посади члена Вищої ради правосуддя 
 

Етична рада у складі Голови Етичної ради Кишакевича Л. Ю., членів 

Ради: Корді Р., Перлінг Л., Сіверіна В. І., Трясуна Ю. Р., дистанційно в 

режимі відеоконференції провівши оцінювання відповідності кандидата на 

посаду члена Вищої ради правосуддя Сизої Наталії Петрівни критеріям 

професійної етики та доброчесності, відповідно до Закону України «Про 

Вищу раду правосуддя», Регламенту Етичної ради, затвердженого 

рішеннями Етичної ради від 01.12.2021 № 1 та від 09.12.2021 № 4 зі змінами, 

внесеними рішенням Етичної ради від 26.04.2022 № 4 (далі – Регламент), 

Методології оцінювання відповідності кандидата на зайняття посади члена 

Вищої ради правосуддя та членів Вищої ради правосуддя критерію 

професійної етики та доброчесності, затвердженої рішенням Етичної ради 

від 09.12.2021 № 5 (далі – Методологія), 
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в с т а н о в и л а: 

Відповідно до ч. 14 ст. 91 Закону України «Про Вищу раду 

правосуддя» Етична рада проводить відбір кандидатів на посади члена 

Вищої ради правосуддя у два етапи: 

1) проведення відбору кандидатів за результатами розгляду поданих 

кандидатами документів, результатів спеціальної перевірки і відповідної 

інформації з відкритих джерел та формування списку кандидатів, 

допущених до співбесіди; 

2) проведення співбесіди з відібраними кандидатами та визначення 

списку кандидатів для рекомендації органам, що обирають (призначають) 

членів Вищої ради правосуддя.  

Етична рада отримала копії документів Сизої Н.П. для участі у 

конкурсі на посаду члена Вищої ради правосуддя від з’їзду представників 

юридичних вищих навчальних закладів та наукових установ та рішенням 

від 21.08.2023 року № 42 допустила її до співбесіди. 

З серпня 2020 року Сиза Н.П. обіймає посаду доцента кафедри 

правосуддя у Навчально-науковому інституті права Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка.  

Вивчивши документи Сизої Н.П. для участі у конкурсі, її письмові 

пояснення та документи, які вона надала на запит Етичної ради, інформацію, 

отриману з відкритих джерел та від громадських організацій, інформацію, 

отриману від Національного агентства з питань запобігання корупції 

(далі – НАЗК) і Національного антикорупційного бюро України 

(далі – НАБУ), провівши співбесіду з нею, Етична рада дійшла таких 

висновків. 
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Про надання неточних та неповних відомостей у декларації за 

2022 рік 

 

1. Щодо зазначення неточних відомостей для ідентифікації 

кандидата та її синів за кордоном 

 

У декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування (далі – майнова декларація), за 2022 рік у розділі 

2.1 «Інформація про суб’єкта декларування», у полі «Для ідентифікації за 

межами України» Сиза Н. П. зазначила власний реєстраційний номер 

облікової картки платника податків для ідентифікації в Україні. Також 

кандидат зазначила у розділі 2.2 «Інформація про членів сім’ї суб’єкта 

декларування» у полі «Для ідентифікації за межами України» щодо своїх 

синів їхні реєстраційні номери облікової картки платника податків для 

ідентифікації в Україні. Водночас, у НАЗК відсутні дані про присвоєння 

Сизій Н.П. та її синам будь-яких ідентифікаційних номерів іноземною 

державою. 

На запитання Етичної ради щодо причин надання неточної інформації 

у полі «Для ідентифікації за межами України», кандидат зазначила, що 

помилково вважала, що у цьому полі необхідно було вказати власний 

реєстраційний номер облікової картки платника податків. Також кандидат 

визнала, що припустилася такої самої помилки при наданні аналогічної 

інформації щодо ідентифікації за межами України своїх синів. 

 

2. Щодо зазначення неповних відомостей про об’єкти нерухомості, що 

належать кандидату та її сину 

 

У майновій декларації за 2022 рік у розділі 3 «Об’єкти нерухомості» 

при внесенні інформації про квартиру площею 68,2 кв.м, що знаходиться у 
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м. Києві та належить кандидату і її сину, у полі «Реєстраційний номер» 

кандидат обрала позначку «Не застосовується». При цьому, за інформацією 

з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, цій квартирі 

присвоєно реєстраційний номер.  

Так само кандидат не вказала реєстраційний номер щодо квартири 

площею 26,9 кв.м, яка знаходиться у м. Києві та належить сину кандидата, 

хоча згідно з даними реєстру такий номер цій квартирі також присвоєний. 

На запитання Етичної ради щодо причин незазначення реєстраційного 

номеру для квартири, площею 68,2 кв.м, що знаходиться у м. Києві та 

належить кандидату і її сину, кандидат зазначила, що не вказала ці дані 

помилково. Також кандидат визнала, що припустилася такої самої помилки 

при наданні аналогічної реєстраційної інформації щодо квартири свого 

сина. 

 

3. Щодо недекларування інформації про банківські рахунки кандидата 

та членів її сім’ї  

 

У майновій декларації за 2022 рік у розділі 12.1 «Банківські та інші 

фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб’єкта 

декларування або членів його сім’ї відкриті рахунки або зберігаються 

кошти, інше майно», кандидат не зазначила жодних даних про банківські 

рахунки.  

На запитання Етичної ради чому кандидат не задекларувала свої 

банківські рахунки, вона повідомила, що помилково вважала, що цю 

інформацію декларувати не потрібно. 

Так само у майнової декларації за 2022 рік кандидат не надала жодної 

інформації щодо банківських рахунків своїх синів, яких вона задекларувала 

як членів сім’ї. На запитання Етичної ради кандидат також повідомила, що 

помилково не задекларувала їхні банківські рахунки.  
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4. Щодо недекларування членства кандидата в Національній асоціації 

адвокатів України 

 

За даними Єдиного реєстру адвокатів України Сиза Н.П. отримала 

свідоцтво про право на зайняття адвокатською діяльністю № 5343 на 

підставі рішення Ради адвокатів міста Києва від 18.06.2012. 

Згідно з частиною шостою статті 45 Закону України «Про адвокатуру 

і адвокатську діяльність», з моменту державної реєстрації Національної 

асоціації адвокатів України (далі - НААУ) її членами стають всі особи, які 

мають свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю. 

Відповідно до пункту 12 частини першої статті 46 Закону України 

«Про запобігання корупції» у декларації особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, зазначаються 

відомості про входження суб’єкта декларування до керівних, ревізійних чи 

наглядових органів громадських об’єднань, благодійних організацій, 

саморегулівних чи самоврядних професійних об’єднань (організацій), 

членство в таких об’єднаннях (організаціях) із зазначенням назви 

відповідних об’єднань (організацій) та їх коду Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців. 

Згідно з пунктом 186 Роз’яснень НАЗК щодо застосування окремих 

положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів 

фінансового контролю від 29.12.2021 № 11, до об’єднань (організацій), 

членство у яких слід відображати в декларації, належить, зокрема, 

Національна асоціація адвокатів України (далі – НААУ). 

Втім, Сиза Н.П. не задекларувала своє членство в НААУ у майновій 

декларації за 2022 рік. Кандидат повідомила Етичній раді, що не вказала ці 

дані помилково. 

 



6 

 

Згідно з п. 1.3.7.6 Методології, кандидат повинен відповідати вимогам 

фінансового контролю, зокрема, надавати повну та точну інформацію у 

майнових деклараціях. 

Відповідно до пункту 1.3.4.1 Методології, кандидат не відповідає 

показнику сумлінності, зокрема, у разі наявності обґрунтованих сумнівів, 

що такий кандидат, перебуваючи на посаді діяв відповідно до вимог 

законодавства, правил професійної етики, та інших етичних норм щодо 

сумлінності. 

Згідно з п. 1.4 Методології, при визначенні відповідності критерію 

професійної етики та доброчесності Етична рада враховує істотність будь 

якого порушення етики та доброчесності. 

Враховуючи всі наведені випадки надання неточної та неповної 

інформації при заповненні кандидатом майнової декларації у своїй 

сукупності, Етична рада вважає такі порушення правил декларування 

істотними. 

Таким чином, у зв’язку з низкою випадків надання неточної та 

неповної інформації при заповненні майнової декларації за 2022 рік, Етична 

рада має обґрунтовані сумніви щодо відповідності кандидата таким 

показникам критеріїв професійної етики та доброчесності як сумлінність та 

відповідність вимогам фінансового контролю. 

 

Враховуючи вищезазначені обґрунтовані сумніви як окремо, так і в 

сукупності, керуючись пунктами 2.3, 3.1, 3.2, 3.16.2 Регламенту Етичної 

ради, Методологією, статтею 91 Закону України «Про Вищу раду 

правосуддя», Прикінцевими і перехідними положеннями Закону України 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо порядку 

обрання (призначення) на посади членів Вищої ради правосуддя та 

діяльності дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя», Етична 

рада 
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у х в а л и л а: 

 

кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя 

Сизу Наталію Петрівну визнати такою, що не відповідає критеріям 

професійної етики та доброчесності для зайняття посади члена Вищої ради 

правосуддя. 

 

Голова                          (підпис)                           Л. Ю. Кишакевич 


